

Seabor

Το **Seabor** είναι ένα υγρό λίπασμα Βορίου εμπλουτισμένο με εκχύλισμα φρέσκων φυκιών θαλάσσης. Τα φύκια προσδίδουν στο **Seabor** μια πληθώρα θρεπτικών φυσικών ουσιών όπως ελεύθερα αμινοξέα, υδαάνθρακες, βιταμίνες, φυσικές ορμόνες (κυτοκινίνες, αυξίνες, γιββερελλίνες κ.α.) καθώς και μακρο- και μικρο- θρεπτικά στοιχεία (μαγνήσιο, σίδηρο, μαγγάνιο, ψευδάργυρο, χαλκό κ.α.) τα οποία ενισχύουν την ανάπτυξη των φυτών και διεγείρουν όλες τις βιολογικές διεργασίες των φυτικών κυττάρων. Το **Seabor** αποτελεί μια άριστη πηγή Βορίου για διαφυλλικές εφαρμογές κατάλληλη για όλες τις καλλιέργειες που αντιμετωπίζουν προβλήματα τροφοπενιών Βορίου όπως:

- Μειωμένη καρποδετική ικανότητα
- Καθυστέρηση της ωρίμανσης
- Υποβαθμισμένη ποιότητα καρπού

Για αύξηση της καρποδετικής ικανότητας των φυτών, διόρθωση τροφοπενιών Βορίου και ενίσχυση της ανάπτυξης σε όλες τις καλλιέργειες

ΒΟΡΙΟ

Το Βόριο παίζει καίριο ρόλο στην ανάπτυξη των φυτών καθώς λαμβάνει μέρος στο σχηματισμό του κυτταρικού τοιχώματος και η παρουσία του είναι απαραίτητη έτσι ώστε το κυτταρικό τοίχωμα να έχει κανονική μορφή και λειτουργία. Συμμετέχει ενεργά στην ανάπτυξη του γυρεοσωλήνα κατά τη γονιμοποίηση των φυτών. Επίσης όταν δεν υπάρχουν επαρκείς ποσότητες Βορίου δυσχεραίνεται η καρπόδεση. Ακόμη είναι απαραίτητη η παρουσία του για τη διακίνηση των σακχάρων.

ΕΚΧΥΛΙΣΜΑΤΑ ΦΥΚΙΩΝ

Τα εκχυλίσματα φυκιών βοηθούν στην καλύτερη απορρόφηση των θρεπτικών στοιχείων από τα φυτά και συγκεκριμένα μετατρέπουν το βόριο σε μορφές περισσότερο απορροφήσιμες από τα φυτά. Επίσης βοηθούν τα φυτά να αντιστέκονται καλύτερα στο στρες που προκαλείται από διάφορους βιοτικούς ή περιβαλλοντικούς παράγοντες. Έτσι βελτιώνει τη συνολική υγεία των φυτών και αυξάνει τις αποδόσεις τους.

ΣΥΝΘΕΣΗ

Βόριο	5,0 %
Άζωτο	0,5 %
Ασβέστιο	50 ppm
Μαγνήσιο	250 ppm
Θείο	100 ppm
Σίδηρος	500 ppm
Ψευδάργυρος	49 ppm
Χαλκός	3 ppm
Μαγγάνιο	9 ppm
Μολυβδαίνιο	1 ppm

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

Το **Seabor** βοηθά πολύπλευρα στην ανάπτυξη των δέντρων και των φυτών ενώ παράλληλα βελτιώνει σημαντικά την καρποδετική τους ικανότητα. Τα αποτελέσματα που επιτυγχάνονται από την εφαρμογή του **Seabor** είναι:

- Αυξημένα δεσίματα ανθέων και καρπών.
- Διόρθωση τροφοπενιών Βορίου σε όλες τις καλλιέργειες.
- Επιτάχυνση της ωρίμανσης.
- Μεγαλύτερη ανθεκτικότητα σε ασθένειες και περιβαλλοντικό στρες.
- Βελτιωμένη ποιότητα συγκομιδής.
- Αυξημένες αποδόσεις.



Το **Seabor** είναι ειδικά σχεδιασμένο για καλλιέργειες που εμφανίζουν καρποδετικά και άλλα προβλήματα που οφείλονται στην έλλειψη βορίου. Εφαρμόζεται με διαφυλλικούς ψεκασμούς σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα εφαρμογών ανά καλλιέργεια

ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ	ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ	ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ
Ελιά	Πριν την άνθηση, κατά τη διάρκεια της άνθησης και στο τέλος της άνθησης	0,75-1 lt/ 500 lt νερό
Αχλαδιά, Μηλιά	Στο τέλος της άνθησης, μετά την άνθηση και 2-3 εβδομάδες μετά τη δεύτερη εφαρμογή	0,5-0,75/ 500 lt νερό
Ροδακινιά, Βερικοκιά, Κερασιά, Δαμασκηινιά,	Στο τέλος της άνθησης, μετά την άνθηση και 2-3 εβδομάδες μετά τη δεύτερη εφαρμογή	0,5-0,75/ 500 lt νερό
Μηδική, Τριφύλλι	Από τις αρχές της Άνοιξης επαναλαμβάνοντας 10-15 ημέρες μετά από κάθε κόψιμο	0,75-1 lt/ 500 lt νερό
Αμπέλι	Στο στάδιο της βλαστικής ανάπτυξης, πριν την άνθηση και κατά το σχηματισμό του τσαμπιού	0,75-1 lt/ 500 lt νερό
Φυλλώδη λαχανικά	2-3 φορές από το στάδιο των πρώτων 4-5 πραγματικών φύλλων ως την αρχή σχηματισμού του κεφαλιού	0,5-0,75/ 500 lt νερό
Κηπευτικά	3-4 φορές αρχίζοντας 30 ημέρες μετά τη μεταφύτευση, πριν την άνθηση και στην καρπόδεση	0,5-0,75/ 500 lt νερό
Τεύτλα	1-2 φορές αρχίζοντας από το στάδιο των 5-6 πρώτων φύλλων και 10-15 ημέρες αργότερα	0,75-1 lt/ 250 lt νερό



HUMOFERT



Ερμού 1 & Θεοτοκοπούλου, 144 52 Μεταμόρφωση, Τηλ. 210 284 5891
Fax. 210 281 7971, Web Site: www.humofert.gr E-mail: info@humofert.gr